

引导信用资本 多举措服务小微企业

提供融资多项服务，助力企业发展

市场监管局一直将推广商标质押融资作为重要抓手，有效破解企业因抵押物不足导致的融资瓶颈。去年，我市深入实施商标品牌战略，全市拥有注册商标15.8767万件，新增驰名商标7件，累计83件，位居全省第二；境外(马德里)商标和地理标志证明商标量位居全省第一；去年11月1日，国家工商总局商标局宁波受理处成立，成为全国首批15个受理点之一；在全省率先开展品牌指导站“星火计划”，得到国家工商总局和省工商局的充分肯定；全市8家企业

获得商标质押贷款，金额达6.01亿元，位居全省第一。

市场监管局还通过增速动产抵押办理，放宽抵押登记办理。为破解企业融资难问题，在抵押登记上实现两个延伸。在登记类型上，由常规形式向浮动抵押等新类型延伸，即可以把现有的生产设备、原材料、半成品、产品等动产整体打包进行“浮动抵押”。另一个是抵押权人的范围得到延伸，根据国家工商总局《关于融资租赁公司办理动产抵押登记有关问题的答复意见》的规定，放开

融资租赁企业依法开展的融资租赁业务，不仅帮助企业突破了融资难困境，同时也为日后小微企业办理动产抵押提供了新的途径。

三方合作模式为小微企业融资和创新创业带来了实实在在的便利。江北区民个协与2家银行和1家保险公司协商，为江北区企业开通“绿色通道”，确定每季度在市场监管局设立2天集中办理日，通过集中受理、集中审核、优先放贷的方式提高批贷效率。据统计，江北区小微企业融资速度相比于以前个人到银行融资提高

1倍以上。保税区市场监管部门积极对接各大金融机构，共同研究开发创新产品，服务区内重点扶持的小微企业，联合宁波通商银行、人保宁波分公司建立了信用贷款“金贝壳”三方合作机制，共同破解小微企业融资难题；联合区国地税通过“和悦”税银项目，共同搭建税银企合作平台。象山充分发挥分会组织网络全优势，组织动员各个分会联合当地金融机构开展融资服务，做到分会融资服务全覆盖，2017年上半年各个分会组织开展各类融资服务8场，促成融资贷款1.5亿。

多手服务激发市场主体活力

2017年，宁波市市场监管局将准确把握全面深化商事制度改革的新要求。商事制度改革实施以来，市场监管局积极实施“实缴”改“认缴”、“先证后照”改“先照后证”、“五证合一”、“一照一码”、放宽住所登记和名称登记条件等各项“宽进”措施，率先开展企业和个体工商户简易注销试点，提出了服务发展的“十项政策措施”，有效地激发了市场主体创业热情。改革实施以

来，全市新增市场主体数量、投资额度较改革前均出现了量、质齐增的良好局面。当前全球经济复苏缓慢，部分国家“逆全球化”思潮明显上扬，经济形势的复杂性、不稳定性进一步凸显；受国际大环境影响，国内经济运行仍面临较大压力，需要政府进一步减少对微观市场主体的行政干预，更多地释放改革红利，增强市场活力。监管部门将继续探索研究市场主体在宽准入、易退出、严

监管上的具体措施，扩大商事制度改革的宏观效应，进一步激发创新创业热情，为全市经济发展营造良好的营商环境。

此外，宁波市市场监管局有关人士还表示，要用足用好“两创基地”政策红利，全力打造企业成长发展良好环境。借助我市荣获“全国创新创业基地城市示范”、“2025中国制造示范城市”、“国家级保险创新试验区”的东

风，用足用好政策红利，科学安排中央扶持和地方配套资金，细化“个转企”、信用示范、餐饮行业升级、商标培育等资金使用方案，提高扶持资金的使用效能。重点要针对信息不对称、政策落地难的问题，对企业发展的需求和政策服务的方式进行深入调研和梳理，加大对企业发展瓶颈和关键节点的资金支持和政策保障，努力实现精准服务，按需服务。

为您**破冰**启航
助力小微客户**展业**冲锋

交通银行小企业财富管理 ——展业通

小微企业拥有巨大的成长潜力与广阔的发展天地。同时小微企业方面日益重视品牌与风险管理，交通银行“展业通”，深谙小微企业的资产经营需求与财富管理需求，提供智慧金融解决方案，为您的企业成长保驾护航。

- 量身定制的账户管家服务，全面满足企业需求
- 助力企业资金管理需求，提升财务管理效率
- 中小企业融资需求，提供快速放款服务

客户经理
咨询热线



客服热线: 95559 www.bankcomm.com

